

12种意大利葡萄青岛“安家”

预计3年后市民就可尝鲜了

本报9月1日讯(记者 苑菲菲)

在第24届青岛大泽山葡萄节上,意大利葡萄协会与山东省鲜食葡萄研究所共同合作,引进12个意大利新品种进行培育。专家将从这些品种中优中选优进行再培育,预计3年后将上市。

“目前国内的葡萄品种有300多种,由于部分品种特点不明显,主要用来做实验和育种,因此在市场上受欢迎的仅有七八种。”1日,山东省鲜食葡萄研究所所长昌云军代表大泽山葡萄大观园,与意大利葡萄协

会达成合作意向,中意葡萄新品种研发基地正式落户平度市大泽山镇。据介绍,此次将从意大利引入12个葡萄新品种进行培育。

“这批葡萄全部是大粒、无核的品种,非常适合鲜食,主要定位葡萄中的高端市场。”昌云军说,这些品种已进入大泽山葡萄大观园,目前正处于试验阶段,明年可收果实。届时,专家将从这些品种中再挑选出具有鲜明特色、口感更佳的品种进行再培育。预计3年之后,岛城市民可吃到意大利新品种的葡萄。

据介绍,目前大泽山葡萄大观园共有有机葡萄158亩,为了保证葡萄质量,每亩的产量仅有1—2千斤左右,是普通大田葡萄的1/5。“由于产量低,大多数有机葡萄还没来得及进入青岛市场就在当地被消化了。”记者从各葡萄庄园了解到,目前青岛市场只有少量的有机葡萄,要品尝只能到葡萄园中。“今年将有少部分培育成功的有机葡萄上市,在岛城部分超市可购买到,价格从每公斤20—160元不等,市民不需清洗可直接食用。”



冰场进校园

9月1日,青岛福林小学操场上搭建了一座约200平米的“冰场”,学生们穿着冰鞋在教练的带领下开始滑冰。据青岛市市南区教体局卢雪梅介绍,这块“冰场”是由人造冰地板组成的,造价在86万元,主要用于专业花式滑冰运动员和冰球运动员训练。这是青岛首次将“冰场”搬进校园中,让学生们不受季节约束,随时可体验到冰上运动的乐趣。

本报记者 杨宁 摄影报道

281名基层公务员 竞争市直岗

本报9月1日讯(记者 刘玉彩)

近期,青岛从区市级及以下机关基层公务员中公开考选111名主任科员及以下非领导职务公务员。1日,记者从青岛市人社局了解到,笔试结束后共有281人过关,将于3日上午进行资格审查。另外,进入面试范围人员可在资格审查现场再填报一次志愿,作为录取的第二志愿,并准备好两套资格审查材料。

1日,青岛市发布了2010年青岛市从基层公务员中考选市直机关工作人员笔试成绩,最终共有

281人进入资格审查阶段。

根据安排,3日上午,市委组织部、市人社局将在市企业经营者推荐中心(海尔路178号)举行相关人员的资格审查,考生须向用人单位提交本人学历(学位)证书、身份证及经所在单位、区(市)组织人事部门审核并盖章确认的《2010年青岛市从基层公务员中考选市直机关工作人员报名登记表》、《2010年青岛市面向基层考选资格审查合格单》和报考职位所需的其他相关证明材料。

四方区加大违法生育 社会抚养费征收力度

近日,家住青岛市四方区的王某和赵某因2009年违法生育二孩,被法院强制征收社会抚养费12万余元。

据了解,四方区居民王某和赵某,于2001年6月登记结婚,2003年2月合法生育一女孩,2009年7月,该夫妇在不符合生育二孩的条件下生育一男孩。四方区计生部门得知消息后,立刻到该居民家中进行调查取证,并按照《山东省人口与计划生育条例》的有关规定,分别对王某和赵某按照青岛市2008年度城镇居民年人均可支配收入的三倍征收社会抚养费,共计122784元。

由于当事人未在规定的期限内缴纳社会抚养费,四方区计生部门按照相关程序,依法申请人民法院强制执行,后经法院按照法定程序开展工作,王某和赵某缴纳社会抚养费及滞纳金12万余元。

目前,我国现行的计划生育政策规定,违法生育的当事人必须依法缴纳社会抚养费。当事人未在规定期限内缴纳社会抚养费的,计生部门将依法申请人民法院强制执行,且自欠缴之日起每月加收欠缴社会抚养费千分之二的滞纳金。

(刁永红)